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1. PREAMBUL 

 
  
Prezentul raport cuprinde evoluțiile înregistrate în perioada octombrie – decembrie 2017 de către Agenția Națională de Integritate 
în îndeplinirea atribuțiilor prevăzute de lege și a angajamentelor asumate de România în cadrul Mecanismului de Cooperare și 
Verificare (MCV) privind reforma sistemului judiciar și lupta anticorupție. 
 
În perioada octombrie – decembrie 2017, cele mai importante repere ale activității desfășurate au fost reprezentate de: 
 

 finalizarea, în urma activității de evaluare desfășurate de inspectorii de integritate, a unui număr de 818 de dosare. Dintre 
acestea, în 45 de dosare au fost constatate 28 cazuri de incompatibilitate, 12 conflicte de interese administrative, 4 
cazuri privind constatarea unor diferențe nejustificate între averea dobândită și veniturile realizate și 2 cazuri 
referitoare la constatarea indiciilor privind săvârșirea unor fapte penale (fals în declarații); 

 participarea la dezbaterile regionale în cadrul proiectului „Identificarea timpurie și prevenirea conflictelor de interese în 

administrația publică locală”; 

 participarea la Conferinţa de absolvire a primelor două promoții ale programului postuniversitar „Integritate Publică şi 

Politici Publice Anticorupţie”; 

 organizarea a șapte dezbateri regionale, în colaborare cu Institutul pentru Politici Publice și a unei sesiuni de instruire, 
în colaborare cu Asociația Expert Forum, privind activitatea de prevenție; 

 participarea la dezbaterea publică privind lansarea documentului de politică publică în cadrul proiectului „Consolidarea 

sistemului integrat de identificare, prevenire și combatere a conflictelor de interese în Republica Moldova prin cooperare 

interinstituțională și parteneriat cu actorii cu competențe în domeniu din România”; 

 semnarea unui protocol de colaborare cu Ministerul Culturii și Identității Sociale ce are ca obiect dezvoltarea de 
programe de pregătire în domeniul integrității publice; 

 exportul de bune practici și consolidarea cooperării internaționale cu instituții din domeniul prevenirii și combaterii 
corupției, cu competențe similare Agenției Naționale de Integritate; 

 pregătirea și formarea profesională a inspectorilor și a personalului administrativ; 

 continuarea eforturilor de transparentizare și conștientizare, în special în cazul punctelor de vedere acordate petenților 
care au solicitat clarificări cu privire la regimul juridic al conflictelor de interese și al incompatibilităților; 

 publicarea Raportului de activitate trimestrial al Agenției Naționale de Integritate, aferent perioadei iulie – septembrie 2017. 
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La finalul lunii decembrie 2017, situația constatărilor A.N.I. rămase definitive1 în cazul averilor nejustificate, conflictelor de 
interese și a incompatibilităților se prezintă astfel: 

        
 
20 decizii definitive și irevocabile ale instanței privind confiscarea averii cu caracter nejustificat, în cazurile constatate 
de A.N.I., din care: 
 

Nr. persoane Funcții 

6 funcționari publici cu statut special  6 ofițeri de poliție, dintre care 4 cu funcție de conducere  

2 directori instituție publică 1 director R.A.D.E.T., 1 director C.F.R. 

3 demnitari autorități centrale 1 prefect, 1 fost președinte A.N.R.P.2, 1 ministru 

1 manager societate comercială aflată sub autoritatea 
primăriilor 
 
5 aleși locali 
1 funcționar public 
2 persoane cu funcție de conducere / control din cadrul 
instituțiilor / autorităților publice centrale sau locale 

1 manager al societății de administrare a imobilelor aflate în 
proprietatea Primăriei Brașov 
 
1 primar, 3 consilieri locali, 1 consilier județean 
 
 
1 șef birou – Direcția Județeană pentru Accize și Operațiuni 
Vamale Ilfov 
1 director adjunct - Inspectoratul Teritorial de Regim Silvic și de 
Vânătoare Râmnicu-Vâlcea 
 
 

874 incompatibilități rămase definitive (prin necontestarea raportului de evaluare sau prin decizii irevocabile ale 
instanțelor), din care: 
Nr. persoane Funcții 
40 - demnitari autorități centrale 25 deputați, 5 senatori, 7 foști sau actuali președinți sau 

vicepreședinți ai Instituțiilor publice3, 1 subprefect, 1 secretar de 
stat, 1 secretar general 

593 - aleși locali 265 consilieri locali, 78 consilieri județeni, 135 viceprimari, 106 
primari, 4 consilieri generali – Consiliul General al Municipiului 
București, 2 – președinți Consilii Județene, 3 – vicepreședinți 
Consilii Județene 

12 - funcționari publici cu statut special 12 polițiști, dintre care 6 cu funcție de conducere 

                                                
1 Cauze în care constatările A.N.I. au fost menținute (prin decizia instanței sau prin necontestarea raportului de evaluare de către persoana evaluată) 
2 Autoritatea Naţională pentru Restituirea Proprietăţilor 
3 Autoritatea Națională de Reglementare în domeniul Energiei, Agenția Națională pentru Protecția Mediului, Consiliul Concurenței, Autorităţea Naţională pentru Restituirea 
Proprietăţilor, Agenţia Naţională pentru Ocuparea Forţei de Muncă, Institutul Național de Statistică, Casa Națională de Asigurări de Sănătate 

Averi nejustificate; 20

Incompatibilități; 874

Conflicte de interese 
administrative; 306

Întocmire rechizitorii și 
trimitere la instanță (pentru 
posibile fapte penale); 11

Condamnare la închisoare;
41

Situația constatărilor A.N.I. rămase definitive 
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75 - persoane cu funcții de conducere din cadrul instituțiilor 
/ autorităților publice centrale sau locale 
 

D.A.D.R.4 - Ialomița; A.J.O.F.M.5 - Iași și Dolj; D.J.A.O.V.6 - Brăila; 2 
directori  C.J.P.7 - Brașov; C.J.P. - Caraș Severin; Poliția Locală 
Vaslui; Spitalul Clinic de Urgențe „Prof. Dr. N. Iobu” - Iași; D.G.F.P.8 
- Vrancea și Harghita; Direcția Națională de Statistică - Neamț; 
Teatrul  „Maria Filotti” - Brăila; Spitalul Clinic „Dr. C.I. Parhon” - Iași; 
Institutul Național de Gerontologie și Geriatrie „Ana Aslan”; Primăria 
Mun. București; Primăria Mun. Galați; Primăria Mun. Constanța; 
Direcția Generală de Muncă și Protecție Socială Olt; Regia 
Națională a Pădurilor - ROMSILVA; Societate comercială la care 
statul este acționar majoritar; Spitalul Municipal „Dr. Ghe. 
Marinescu” - Târnăveni; 3 foști sau actuali Șefi Secție din cadrul 
Spitalului Clinic Județean de Urgență Târgu-Mureș; I.T.R.S.V. - 
Prahova9; 3 persoane cu funcție de conducere din cadrul Spitalului 
de Psihiatrie Poroschia - Teleorman; Spitalul de Obstetrică 
Ginecologie - Ploiești; Spitalul de Ortopedie și Traumatologie - 
Azuga; 2 Șefi secție – Spitalul Municipal Gheorgheni, Județul 
Harghita; Direcția Regională de Poștă – Bacău; Spitalul Orășenesc 
Sinaia; Facultatea de Medicină - Universitatea “Ovidius” din 
Constanța; D.S.V.S.A.10 – Giurgiu și Constanța; Oficiul de Cadastru 
şi Publicitate Imobiliară – Dâmboviţa; A.P.I.A.11 - Centrul Județean 
Ialomița; Spitalul Clinic Județean de Urgență Ilfov; Spitalul Clinic 
Județean de Urgență Sibiu; Spitalul Orășenesc Huedin; D.S.P.12 – 
Arad; Ministerului Finanțelor Publice - Unitatea Centrală de 
Armonizare pentru Auditul Public Intern; Spitalul Județean de 
Urgență Zalău, Județul Sălaj; Spitalul Orășenesc Măcin, Județul 
Tulcea; Spitalul Orășenesc Hațeg, Județul Hunedoara; 2 Șefi Secție 
- Spitalul Municipal ”Caritas”, Roșiori de Vede, Județul Teleorman; 4 
foști sau actuali Șefi Secție Spitalul Județean de Urgență Reșița, 
jud. Caraș-Severin; Spitalul Județean de Urgență Bistrița, Judetul 
Bistrița Năsăud; 4 foști sau actuali Șefi Secție Spitalul Județean de 
Urgență Miercurea Ciuc, Județul Harghita; Serviciul Județean de 
Ambulanță Argeș; Societatea Română de Radiodifuziune; Spitalul 
Clinic de Urgență Pentru Copii „Marie Sklodowska Curie” București; 
Casa de Asigurări de Sănătate Suceava; Sanatoriul de Nevroze 
Predeal, Jud. Brașov; Spitalul Orășenesc Zimnicea, Județul 
Teleorman; Spitalului de Psihiatrie Câmpulung Moldovenesc, 
Județul Suceava; Spitalul Municipal Turnu Măgurele, Județul 
Teleorman; Societate înființată de către Consiliul Local al Orașului 
Lipova, Județul Arad; Spitalul Clinic Județean Mureș; Spitalul de 
Psihiatrie Poiana Mare, Județul Dolj; Spitalul Orășenesc Bicaz, 
Județul Neamț; Spitalul de Psihiatrie Voila, Municipiul Câmpina, 
Județul Prahova; Spitalul Municipal de Urgență Roman, Județul 
Neamț; Spitalul Municipal Odorheiu Secuiesc, Județul Harghita; 
Spitalul Orășenesc Vălenii de Munte, Județul Prahova 

135 - funcționari publici  
14 - alte categorii prevăzute de Legea nr. 176/2010 1 membru C.N.S.A.S.13, 5 membri în Consiliul de administrație al 

S.R.R.14, 2 foști membrii C.N.A.15, 2 foști membri ai  C.A.S.16, 1 
membru al Comitetului Director al S.R.T.17, 1 membru al Comitetului 

                                                
4 D.A.D.R. – Direcția pentru Agricultură și Dezvoltare Rurală 
5 A.J.O.F.M. – Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă 
6 D.J.A.O.V. – Direcția Județeană pentru Accize și Operațiuni Vamale  
7 C.J.P. – Casa Județeană de Pensii 
8 D.G.F.P. – Direcția Generală a Finanțelor Publice 
9 I.T.R.S.V. - Inspectoratului Teritorial de Regim Silvic şi de Vânătoare 
10 D.S.V.S.A. – Direcția Sanitar Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor  
11 A.P.I.A. – Agenția de Plăți și Intervenție pentru Agricultură 
12 D.S.P. – Direcția de Sănătate Publică 
13 C.N.S.A.S. – Consiliul Național pentru Studierea Arhivelor Securității 
14 S.R.R. – Societatea Română de Radiodifuziune 
15 C.N.A. - Consiliului Național al Audiovizualului 
16 C.A.S. - Casa de Asigurări de Sănătate 
17 S.R.T. – Societatea Română de Televiziune 
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Director al S.R.R., 1 consilier diplomatic, 1 persoană asimilată 
magistraților; 

5 - magistrați 3 judecători, 2 procurori 
 

306 conflicte de interese administrative rămase definitive (prin necontestarea raportului de evaluare sau prin decizii 
irevocabile ale instanțelor), din care: 

Nr. persoane Funcții 

38 - demnitari autorități centrale 32 deputați, 2 senatori, 2 președinți și vicepreședinți instituții 
publice18,1 secretar general, 1 fost secretar de stat 

215 - aleși locali 
119 consilieri locali, 14 consilieri județeni, 64 primari, 11 viceprimari,  7 
președinți ai Consiliilor Județene 

21 - persoane cu funcții de conducere din cadrul 
instituțiilor publice 

1 Director D.S.V.S.A. – Teleorman; 1 Director D.A.D.R. - Botoșani; 1 
Director executiv D.G.F.P. - Vâlcea; 1 Director D.J.A.O.V. - Tulcea; 1 
Rector - Universitatea de Medicină și Farmacie „Gr. T. Popa” Iași; 1 
Șef birou A.P.I.A. - Centrul Județean Botoșani; 1 fost Director A.P.I.A. 
- Centrul Județean Călărași; 2 foști sau actuali Directori executiv 
D.S.P. – Vâlcea și Brașov; 1 Șef Serviciu - Primăria Sighișoara, Jud. 
Mureș; 1 Director - Oficiul de Cadastru şi Publicitate Imobiliară – 
Dâmboviţa; 1 Director – Centrul Regional de Formare Profesională 
Dolj; 1 Șef birou D.S.V.S.A. –  Alba; 1 Director – I.D.S.A.19 București; 1 
Director Executiv A.J.O.F.M. – Maramureș; 1 fost Director executiv - 
Direcția Economică în cadrul Casei de Asigurări de Sănătate Suceava; 
1 Director executiv D.S.V.S.A. – Brașov; 1 Manager – Teatrul 
Dramatic „Elvira Godeanu”, Târgu-Jiu, Județul Gorj; 1 Director 
executiv – A.P.I.A. Centrul județean Maramureş; 1 șef serviciu 
contabilitate – Consiliul Județean Vaslui; 1 Director medical – Spitalul 
Clinic Municipal Filantropia, Județul Craiova;  

1 - magistrat judecător 
1 - funcționar public cu statut special  
30 - funcționari publici 
 

 

11 cazuri20 în care au fost întocmite rechizitorii - ca urmare a indiciilor sesizate de către Agenția Națională de 
Integritate privind săvârșirea unor fapte penale: 

Nr. persoane Funcții 
1 - demnitari autorități centrale 1 senator;  
1 - magistrat 1 judecător 
5- aleși locali 4 primari; 1 viceprimar;  
2 - funcționari publici  

  
 
 
 
 
 
 
 

                                                
18 Casa Națională de Asigurări de Sănătate, Societateai Română de Radiodifuziune 
19 I.D.S.A. – Institutul de Diagnostic și Sănătate Animală 
20 Cele 11 cazuri se referă la posibila săvârșire a infracțiunilor de fals în declarații (2 persoane), infracțiuni asimilate infracțiunilor de corupție (2 persoane), conflict de interese penal 
(5 persoane), respectiv la cele de abuz în serviciu (2 persoane) 
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41 de decizii în care instanța a dispus condamnarea la închisoare: 
- Condamnări definitive și irevocabile – 30 persoane 

Nr. persoane Funcții 
16 - demnitari autorități centrale 1 senator; 15 deputați 
 8 - aleși locali 
3 - persoane cu funcție de conducere din 
cadrul instituțiilor publice 
 
3 - funcționari publici 
1 - persoană încadrată la cabinetul 
demnitarului 

1 vicepreședinte Consiliu Județean, 6 primari, 1 consilier local  
1 rector – Universitatea de Medicină și Farmacie - Iași;  
1 Director – D.S.P. Arad; 
1 șef serviciu contabilitate în cadrul Consiliului Județean Vaslui 
 
consilier personal  
 

- Condamnări definitive cu recurs, pronunțate de instanța de fond – 11 persoane 
 

Nr. persoane Funcții 
6 - demnitari autorități centrale 
4 - aleși locali  
1 - persoană cu funcție de conducere din cadrul 
instituțiilor publice  

5 deputați, 1 Președinte Consiliu Județean 
2 primari, 2 foști și actuali consilieri locali 
1 director executiv – A.P.I.A. – Centrul Județean Arad 
 

   Activitatea de evaluare în perioada septembrie 2010 – decembrie 2017 
 
 În perioada septembrie 2010 – 31 
decembrie 2017, Agenția Națională de 
Integritate a finalizat 14.288 dosare, dintre 
care: 
 
 11.863 dosare clasate, întrucât sesizările 
primite nu îndeplineau condițiile prevăzute de 
lege, intrau în competența altor instituții, 
faptele sesizate nu s-au confirmat sau au fost 
afectate de termenele de prescripție prevăzute 
de lege; 
 2.425 dosare în care s-au constatat 
diferențe semnificative între averea 
dobândită și veniturile realizate, încălcarea 
regimului juridic al incompatibilităților, al 
conflictului de interese în materie 
administrativă, indicii temeinice privind 
săvârșirea unor fapte de natură penală (conflict de interese, fals în declarații, infracțiuni asimilate infracțiunilor de corupție 
etc.). 
 
 Nr. de dosare aflate în lucru la sfârșitul lunii decembrie: 3.259. 

 

 

Media dosarelor în lucru pe fiecare inspector la sfârșitul lunii decembrie 2017: aprox. 93 dosare / inspector.  
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AGENȚIA NAȚIONALĂ DE INTEGRITATE (A.N.I.) Pag.8 

2. ACTIVITATEA DE EVALUARE ÎN PERIOADA DE RAPORTARE OCTOMBRIE - DECEMBRIE 2017 

2.1. Evaluarea averilor  

 
 

Diferența totală nejusificată 4 cazuri - aprox. 1.377.375 Lei (aprox. 
328.379 Euro) 

 

2.2. Evaluarea conflictelor de interese 

 
 
 

 
 

4

Cazuri privind constatarea unor diferențe 
nejustificate între averea dobândită și veniturile 

realizate

octombrie - decembrie 2017

fost Deputat; 1

Funcționar 
public; 1

Funcționar 
public cu statut 

special; 2

Categorii de funcții publice - averi nejustificate 
octombrie - decembrie 2017

12

Conflicte de interese administrative

octombrie - decembrie 2017

Primari; 2

Consilieri locali; 6

Funcționari publici; 4

Categorii de funcții publice - conflicte de interese administrative 
octombrie - decembrie 2017
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2.3. Evaluarea incompatibilităților 

 
 

2.4. Indicii privind săvârșirea unor fapte penale 

                                                                    
                          

 

2.5. Sancțiuni administrative 

 
 Amenzi aplicate de A.N.I. în perioada septembrie 2010 (adoptarea Legii nr. 176/2010) – decembrie 2017: 
• 5.126 - pentru nedepunerea declarațiilor de avere și de interese în termenele prevăzute de lege; 
•  232 - pentru neaplicarea sancțiunilor disciplinare, ca urmare a rămânerii definitive a raportului de evaluare; 
• 192 - sancțiuni aplicate pentru nerespectarea obligațiilor de către conducătorul instituției publice (ex: nedesemnarea 
persoanei responsabile cu implementarea prevederilor Legii nr. 176/2010). 
• 62 - persoanelor din cadrul instituțiilor publice, responsabile de implementarea prevederilor legale, referitoare la 
declarațiile de avere și de interese; 

28

Incompatibilități

octombrie - decembrie 2017

Consilieri locali; 9

Primari; 4

Viceprimari; 6

Funcționari publici; 
7

Persoană cu funcție 
de conducere 

și/sau control; 2

Categorii de funcții publice - incompatibilități
octombrie - decembrie 2017

2

Fals în declarații

octombrie - decembrie 2017 

Consilier 
local; 1

Viceprimar; 1

Categorii de funcții publice - fals în 
declarații

octombrie - decembrie  2017 
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AMENZI APLICATE
în perioada septembrie 2010 - 31 decembrie 2017

5.126

232 192 62

pentru nedepunerea declarațiilor de avere și de interese în
termenele prevăzute de lege

pentru neaplicarea sancțiunilor disciplinare, ca urmare a
rămânerii definitive a raportului de evaluare

sancțiuni aplicate pentru nerespectarea obligațiilor de către
conducătorul instituției publice (ex: nedesemnarea persoanei
responsabile cu implementarea prevederilor Legii 176/2010)

persoanelor din cadrul instituțiilor publice, responsabile de
implementarea prevederilor legale referitoare la declarațiile de
avere și de interese
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3. MONITORIZAREA CAZURILOR ÎNAINTATE INSTITUȚIILOR COMPETENTE 
Actualizare la data de 31 DECEMBRIE 2017 

3.1. Cazuri înaintate comisiilor de cercetare a averii 

 
 

 

 

 

 
 

 
 

 
 

• Suma totală identificată de A.N.I. în cele 150 de cazuri privind
diferențe nejustificate între averea dobândită și veniturile realizate

116.338.360 LEI
(approx. 28.065.615 €)

Aprox. 3.650.000 € au fost virați către bugetul de stat

Aprox. 200.000 € se află în curs de confiscare

141 persoane cu funcții publice sau demnitari

• în cazul cărora A.N.I. a constatat diferențe semnificative între averea dobândită și 
veniturile realizate;

• cazuri finalizate de A.N.I. după adoptarea Legii nr. 176/2010

Cazuri pe rolul Comisiilor 
de cercetare a averii; 70

Cazuri în care Comisia de 
cercetare a averii a emis 
ordonanța de clasare a 

sesizării A.N.I.; 30

Cazuri suspendate ca 
urmare a contestării 

raportului de evaluare de 
către persoana evaluată; 2

Cazuri suspendate ca 
urmare a sesizării 

organelor penale de către 
Comisia de cercetare a 

averii; 2

Cazuri câștigate de A.N.I. 
la instanța de fond; 20

Cazuri pierdute de A.N.I. la 
instanța de fond; 7

Cazuri aflate pe rolul 
instanței de fond; 9

Cazuri în care Comisia de 
cercetare a averii a dispus 

sesizarea instanței; 36

Stadiul cazurilor înaintate Comisiilor de cercetare a averii



AGENȚIA NAȚIONALĂ DE INTEGRITATE (A.N.I.) Pag.12 

 
 

 

 

3.2. Evaluarea conflictelor de interese 

 

 
 

 

 

Pe rolul instanței de 
fond; 2

Câștigate prin decizia 
definitivă și irevocabilă a 

instanței; 7

Pierdute prin decizia 
definitivă și irevocabilă a 

instanței; 1

Stadiul dosarelor înaintate instanțelor de judecată 
(cazuri finalizate înainte de adoptarea Legii nr. 176/2010)

Conflicte de interese 

901

Număr total de conflicte de interese 
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3.3. Evaluarea incompatibilităților 
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Stadiul celor 757 cazuri de incompatibilitate care au ajuns pe rolul Comisiilor de Disciplină: 

 

 

3.4. Cazuri înaintate organelor de cercetare penală 

 
Parcursul cazurilor înaintate de A.N.I., Parchetelor (update 31.12.2017): 
 

 Cazuri pe rolul Parchetelor – 604 cazuri 
 Cazuri pe rolul instanțelor de judecată - 66 cazuri 

 

 
 

 

• Persoana evaluată a demisionat sau și-a încheiat mandatul înainte de transmiterea actului de
constatare / raportului de evaluare la Comisia de disciplină332 cazuri

• Persoana evaluată a fost eliberată din funcție208 cazuri
• Persoana evaluată a demisionat sau și-a încheiat mandatul înainte de luarea unei decizii de

către Comisia de disciplină133 cazuri
• Au fost aplicate reduceri salariale între 5 - 10% pe o perioadă cuprinsă între 1 - 6 luni, iar, în

unele cazuri, s-a dispus retragerea persoanei din funcția care genera starea de incompatibilitate38 cazuri
• Termenul în care puteau fi aplicate sancțiunile disciplinare a expirat, astfel încât nu au fost luate

măsuri de către Comisia de disciplină în cazul persoanelor aflate în stare de incompatibilitate13 cazuri
• Suspendarea dreptului de a avansa în gradul de salarizare sau în funcție pe o perioadă

determinată de timp8 cazuri
• Comisia de disciplină a refuzat să ia vreo măsură sau să dezbată cazurile persoanelor aflate în

stare de incompatibilitate6 cazuri

• Au fost aplicate avertismente verbale sau scrise6 cazuri

• Persoana aflată în stare de incompatibilitate nu a fost validată în funcția de consilier local3 cazuri

• Comisia de disciplină a decis retrogradarea în funcția publică pe o perioadă de la o lună la un an3 cazuri
• Decizia Prefectului de eliberare din funcție a fost anulată de instanță după ce persoana evaluată

a formulat plângere2 cazuri

• Retragere indemnizație pentru o ședință2 cazuri
• Sesizarea A.N.I. a fost clasată fără a se lua măsuri disciplinare1 caz
• Excluderea temporară de la lucrările consiliului și ale comisiei de specialitate pentru o 

perioadă de 2 luni1 caz

• Persoana aflată în stare de incompatibilitate a fost transferată la altă instituție1 caz
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Așa cum se poate observa, instanțele de judecată au pronunțat 41 de decizii de condamnare la închisoare, în 43 
de cazuri, în urma trimiterii în judecată de către Parchete, ce au fost sesizate de  A.N.I.: 

 

 
 
 

 
Motivarea celor 300 soluții de N.U.P. și Ordonanțe de clasare emise de organele de cercetare penală 

 

 
 

 
 
 
 

Conflict de interese; 37

Conflict de interese și 
infracţiuni contra 

intereselor financiare 
ale Comunităţilor 

Europene; 1

Conflict de interese și 
fals în declarații; 1
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41 de decizii de condamnare la închisoare (dintre care, 11 decizii cu drept de 
recurs, pronunțate de instanța de fond)
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(art. 16, lit. f)

Motivarea soluțiilor emise în conformitate cu prevederile Noului Cod Penal

139

60 49
4 2
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(art. 10, lit. d.  - latura 
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Fapta există, dar aceasta 
nu constituie pericol social        
(art. 10, lit. b^1 din CPP)

Fapta nu există
(art. 10, lit. a. din CPP)

Fapta nu a cauzat nicio 
consecință legală 

(art. 10, lit. d.  - latura 
obiectivă - din CPP)

A intervenit termenul de 
prescripție 

(art. 10, lit. g. din CPP)

Motivarea soluțiilor emise în conformitate cu prevederile vechiului Cod Penal



AGENȚIA NAȚIONALĂ DE INTEGRITATE (A.N.I.) Pag.16 

Pe rol: 462
(22,68 %)

Decizii de 
menținere a 
sancțiunilor 

contravențional
e aplicate de 
A.N.I.: 1.286

Decizii de 
anulare a 

sancțiunilor 
contravențional

e aplicate de 
A.N.I.: 289

Definitive și 
irevocable; 

1.575
(77,32 %)

Din cele 2.037 plângeri împotriva amenzilor 
administrative aplicate de A.N.I.:

 3.5. Sancțiuni administrative 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Din cele 2.037 plângeri împotriva amenzilor administrative aplicate de A.N.I. începând cu anul 2008 și până în 
prezent, instanţele au emis 
decizii definitive şi irevocabile în 
1.575  cazuri, după cum urmează: 
 
 1.286 (81,65%) decizii de 
menținere a sancțiunilor 
contravenționale aplicate de A.N.I.; 
 
 289 (18,35%) decizii de anulare 
a sancțiunilor contravenționale 
aplicate de A.N.I.. 
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4. RESURSE 

 

4.1. Resurse financiare 

Prin Legea bugetului, nr. 6/2017, s-a aprobat bugetul de cheltuieli al Agenției Naționale de Integritate pe anul 2017, 
în sumă totalã de 21.696.000 Lei, din care: 
Cheltuieli de personal -9.696.000 Lei; 
Bunuri și servicii – 9.112.000 Lei; 
Cheltuieli de capital – 2.888.000 Lei. 

Prin Ordonanța de Urgență a Guvernului, nr.63/2017, cu privire la rectificarea bugetului de stat pe anul 2017, 
bugetul Agenției Naționale de Integritate a fost majorat la categoria „Bunuri și servicii“ cu suma de 1.100.000 lei;  

 
Prin Ordonanța de Urgență a Guvernului, nr.83/2017, cu privire la rectificarea bugetului de stat pe anul 2017, 

Agenția Națională de Integritate,  a diminuat bugetul, la categoria „Cheltuieli de personal“ cu suma de 400.000 lei, iar la 
categoria „Bunuri și servicii“, bugetul a fost majorat cu suma de 190.000 lei. 

 
  Bugetul Agenției Naționale de Integritate pe anul 2017, în urma rectificării, este în sumă totalã de 22.586.000 Lei, 
din care: 
 Cheltuieli de personal – 9.296.000 Lei; 
  Bunuri și servicii – 10.402.000 Lei; 
 Cheltuieli de capital – 2.888.000 Lei.        

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 Achiziții publice 
În perioada octombrie – decembrie 2017, Agenția Națională de Integritate a atribuit 3 contracte, cu o valoare estimată de 
1.190.570,95 Lei.  (Mai multe detalii în Anexa 1). 

 

9.296.000
10.402.000

2.888.000

Bugetul A.N.I. pe anul 2017

Cheltuieli de personal 
Bunuri și servicii 
Cheltuieli de capital 
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4.2. Resurse umane 

 
 Structura personalului 
  La sfârșitul lunii decembrie 2017, în cadrul Agenției Naţionale de Integritate își desfășurau activitatea un număr de 111 
angajați, dintre care: 

 Management: 3 angajați 

 Inspectori de Integritate: 48 angajați 

 Personal suport pentru inspecția de integritate: 30 angajați 

 Personal administrativ: 30 angajați 

*Serviciul de Tehnologia Informației / Direcția Generală Juridică, Relații Publice și Comunicare / Registratura Generală și Arhivă / Compartimentul Informații Clasificate; 
** Cabinet Demnitar Preşedinte / Compartiment Audit Public Intern / Direcția Generală Economică / Serviciul Resurse Umane. 
 
 
 Politica recrutării de personal în perioada octombrie – decembrie 2017 

În perioada de referință, Agenția Națională de Integritate a organizat concursuri pentru ocuparea posturilor vacante de 
execuție, cât și pentru promovare în clasă.   (Mai multe detalii în Anexa 2). 

 Politica pregătirii profesionale a personalului propriu, în perioada octombrie – decembrie 2017 
În perioada de referință, 60 angajați ai Agenției Naționale de Integritate au beneficiat de programe de pregătire 

profesională. (Mai multe detalii în Anexa 3). 

 Activitatea Comisiei de disciplină 

  Conform prevederilor art.4, alin.(2) și art.15, alin.(1), lit.f și alin.(2) din H.G. nr.1344/2017 privind normele de organizare și 
funcționare a comisiilor de disciplină, cu modificările și completările ulterioare, au avut loc alegeri în vederea numirii unui nou 

membru supleant, reprezentant al funcționarilor publici, în Comisia de Disciplină din cadrul Agenției Naționale de Integritate. 
 

4.3. Resurse tehnice 

 
Activitatea „PREVENT - Implementare Sistem informatic integrat de prevenire a conflictelor de interese în achizițiile 

publice” 

 

În perioada de referință, au fost analizate 4.655 de proceduri de achiziție publică de sistemul Prevent, în vederea 
identificării posibilelor conflicte de interese, în valoare de aproximativ 16,4 miliarde de RON. Din totalul procedurilor analizate, 
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3.067 au fost proceduri de achiziție publică singulare (fără loturi), 1.588 au fost proceduri de achiziție publică subsecvente 
(conținând 19.399 de loturi), iar 325 se referă la contracte finanțate din fonduri europene. 

 

 

 

Totodată, inspectorii de integritate au notificat Agenția Națională pentru Achiziții Publice (ANAP), în baza acordului de 
cooperare încheiat între Agenția Națională de Integritate și ANAP, un număr de 14 nereguli privind posibile relații ce pot exista 
între persoane din autoritatea contractantă și persoane din cadrul operatorilor economici ce au calitatea de ofertanți în 
cadrul procedurilor de achiziție inițiate de către o autoritate contractantă. 

 

Sistemul Prevent a analizat 1.113 autorități contractante, 6.247 operatori economici și 100.593 de persoane, 
reprezentanți ai instituțiilor publice și ai ofertanților.  

Proceduri de 
achiziție publică 
singulare (fără 
loturi); 3.067 Loturi;

19.399

Proceduri de 
achiziție publică 

subsecvente; 1.588

Proceduri de achiziție publică analizate
- 4.655 proceduri-

5

Avertismente de integritate

14

Nereguli privind posibile relații ce pot exista între persoane din autoritatea 
contractantă și persoane din cadrul operatorilor economici ce au calitatea de 

ofertanți în cadrul procedurilor de achiziție inițiate de către o autoritate 
contractantă

În aceeași perioadă de raportare, inspectorii de 
integritate au emis cinci avertismente de 
integritate în ceea ce privește posibile încălcări ale 
legislației privind conflictul de interese în achiziții 
publice. Ca urmare a emiterii avertismentelor, 
conducătorii autorităților contractante au eliminat 
cauzele care au generat conflictul de interese. 
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Procedura cu cea mai mare valoare, analizată de sistemul Prevent a fost de aproximativ 2,67 miliarde lei (aproximativ 573 
milioane euro), pe când cea mai mică procedură analizată a fost în valoare de 346 lei (aproximativ 74 euro).  

 

 

 

 

 

 

În acest context, inspectorii de integritate au dezvoltat o bază de date ce cuprinde datele de contact ale persoanelor 
responsabile cu administrarea Formularului de Integritate, precum și ale autorităților contractante. 

În plus, A.N.I. a lansat o adresă de email dedicată PREVENT, la care atât autoritățile contractante, cât și operatorii 
economici pot solicita date și informații cu privire la modalitatea de completare a Formularului de Integritate. 

Agenția a diseminat, cu prilejul sesiunilor de instruire la care inspectorii de integritate participă în calitate de lectori, 
aproximativ 500 de exemplare ale Ghidului de completare a formularului de integritate, ce poate fi consultat pe pagina de Internet 
a Agenției, în cadrul secțiunii dedicate. 

Pe pagina de Internet a Agenției Naționale de Integritate, în cadrul Secțiunii PREVENT, este publicat  Îndrumarul pentru 
Autoritățile Contractante privind Conflictele de Interese în Procesele de Achiziții Publice, printr-un link dedicat către 
website-ul Agenției Naționale pentru Achiziții Publice. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Până în prezent: 
 

 Persoanele interesate au solicitat peste 100 de clarificări prin intermediul liniei telefonice 
speciale;  

 Persoanele interesate au solicitat în scris aproximativ 13 de clarificări. 
 
Majoritatea solicitărilor se referă la completarea incorectă a câmpurilor din cuprinsul Formularului de 
Integritate, necompletarea altor formulare relevante, lipsa ofertanților etc. 
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5. AGENDA PUBLICĂ 

În perioada de referință,  Agenția Națională de Integritate a fost reprezentată  la diverse conferințe, reuniuni, seminarii sau întâlniri 
de lucru, organizate de instituții publice și organizații neguvernamentale sau autorități și rețele internaționale de luptă împotriva 
corupției. 

Lista detaliată a evenimentelelor cuprinse în agenda publică a Agenției Naționale de Integritate se regăsește în Anexa 4. 

5.1. Vizite externe 

 
 Barcelona – Spania, 19 – 20  octombrie 

La invitația Oficiului Anti-Fraudă din Catalonia, domnul Silviu-Ioan POPA, Secretarul General al Agenției a participat la 
Seminarul cu tema „The management of conflicts of interests for the prevention of fraud and corruption in the European Union”, 
care s-a desfășurat în perioada 19 – 20 octombrie 2017, în Barcelona, Spania.  Cu acest prilej, domnul Silviu-Ioan POPA a susținut 
o prezentare cu tema „Instrumente IT dezvoltate pentru managementul conflictelor de interese în România”. 

Evenimentul s-a desfășurat sub egida Programului UE Hercule III (2014-2020) implementat de Comisia Europeană, având 
ca scop promovarea activităților în domeniul protecției intereselor financiare ale Uniunii Europene. 

 Chișinău – Republica Moldova, 19 – 20 octombrie 

În luna octombrie, doi experți din cadrul Agenției au participat în Chișinău, Republica Moldova, la evenimentul organizat cu 
prilejul finalizarii proiectului „Consolidarea sistemului integrat de identificare, prevenire și combatere a conflictelor de interese în 

Republica Moldova prin cooperare interinstituțională și parteneriat cu actorii cu competențe în domeniu din România”, derulat de 
Agenția Națională de Integritate în parteneriat cu Institutul pentru Politici Publice, finanțat de Ministerul Afacerilor Externe din 
România, prin UNDP. 

 Bruxelles – Belgia, 25 – 28 octombrie 

La invitația Crans Montana Forum, domnul Silviu-Ioan POPA, Secretar General, a participat la Forumul Homeland & 
Global Security, care s-a desfășurat în Bruxelles, Belgia.  Cu acest prilej, Secretarul General al A.N.I., domnul Silviu-Ioan POPA a 
susținut o prezentare în cadrul Programului Special cu tema „Good Governance and the Fight against Corruption”. 

 Ashgabat – Turkmenistan, 31 octombrie – 03 noiembrie 

La invitația Biroului United Nations Development Programme (UNDP) din Turkmenistan, un reprezentant A.N.I. a participat 
la Workshop-ul cu tema „Modern Trends in the Civil Service and Anti-Corruption Reforms”, care a avut loc în perioada 01 – 02 
noiembrie 2017, în Ashgabat, Turkmenistan. 

Cu acest prilej, reprezentantul A.N.I. a susținut o prezentare generală a cadrului legal de funcționare a Agenției Naționale 
de Integritate ce a vizat regimul juridic al incompatibilităților, conflictelor de interese, declarații de avere și de interese. 
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 Lisabona – Portugalia, 14 – 18 noiembrie 

În luna noiembrie, doi reprezentanți ai Agenției au participat la Cea de-a 17-a Conferință și Adunare Generală a rețelei 
EPAC/EACN, organizate la Lisabona. În cadrul Întâlnirii Generale, la care au luat parte aproximativ 160 de delegați din peste 30 de 
state membre, au fost aleși doi vicepreședinți și a fost adoptată Declarația de la Lisabona.  

Evenimentul a fost găzduit și organizat de Inspectoratul General al Administrației Interne (IGAI) din Portugalia. Conferința 
a oferit o platformă de schimb de bune practici între participanți, pe teme de interes comun. 

 Chișinău, Republica Moldova, 12 – 14 decembrie 

La invitația Băncii Mondiale, un reprezentant al Agenției a participat, în calitate de speaker, la Workshop-ul „Stolen Asset 

Recovery Initiative Mission on Asset Declarations”, care a avut loc în Chișinău, Republica Moldova. Cu acest prilej, reprezentantul 
A.N.I. a avut întâlniri ce au vizat aspectele funcționale ale Autorității Naționale de Integritate din Republica Moldova, oferind, 
punctual, expertiza Agenției în materia conceptului de integritate existent în România, raportat la cel din Republica Moldova. 

 
 
5.2. Relația cu C.N.I. 

 În perioada de referință, membrii Consiliului Național de Integritate s-au reunit pentru participarea la trei ședințe ordinare 
(în data de 25 octombrie, 01 noiembrie și 14 decembrie 2017) și o ședință extraordinară (în data de 25 octombrie 2017). 

În cadrul ședinței ordinare care a avut loc în data de 25 octombrie, au fost supuse spre aprobare plenului Consiliului, 
variantele de subiecte elaborate de către Comisia pentru elaborarea bibliografiei, a tematicii de concurs, a subiectelor și pentru 

corectarea lucrărilor, pentru proba scrisă a concursului pentru ocuparea funcției de vicepreședinte al Agenției Naționale de 
Integritate, ce a avut loc în aceeași zi. 

Cu prilejul ședinței extraordinare care a avut loc în data de 25 octombrie, în plenul Consiliului s-a votat publicarea 
rezultatele obținute la proba scrisă a examenului pentru ocuparea funcției de Vicepreședinte. 

În continuare, în cadrul ședinței ordinare din luna noiembrie, membrii Consiliului au aprobat și publicat pe pagina de 
Internet a Agenției planul desfășurării probei de interviu în cadrul examenului pentru ocuparea funcției de Vicepreședinte al A.N.I., 
organizat în aceeași zi. 
 Ulterior finalizării probei interviului, membrii C.N.I. au reluat ședința ordinară, Consiliul luând act de rezultatele obținute la 
proba de interviu din cadrul examenului pentru ocuparea funcție de Vicepreședinte al Agenției și au stabilit publicarea acestora pe 
pagina de Internet a Agenției la Secțiunea „C.N.I.” Subsecțiunea „Concursuri”, alături de rezultatele finale ale examenului. 

 Ca urmare a validării rezultatelor obținute la proba interviului, respectiv a rezultatelor finale, a fost adoptată Hotărârea 

Consiliului privind finalizarea procedurii de organizare și validare a examenului pentru ocuparea funcției de Vicepreședinte al 

Agenției Naționale de Integritate, înaintată Senatului cu propunerea de numire a domnului Florin Ionel MOISE în funcția de 
Vicepreședinte al A.N.I., pentru un mandat de 4 ani. 

Hotărârea Senatului privind numirea domnului Florin Ionel MOISE în funcția de Vicepreședinte al A.N.I. a fost publicată în 
Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 894/14.11.2017. 
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În cadrul ședinței ordinare care a avut loc în luna decembrie, Președintele Agenției a prezentat membrilor C.N.I. cele mai 
importante repere ale activității Agenției din perioada iulie – septembrie 2017. Cu această ocazie, Raportul de activitate al Agenției 

Naționale de Integritate pentru perioada iulie ‐ septembrie 2017, a fost aprobat, în unanimitate de Consiliu și publicat pe pagina de 
Internet a Agenției, în Subsecțiunea „Rapoarte și Audit”. 

Tototdată, domnul Bogdan STAN a prezentat concluziile misiunii de evaluare a delegației Comisiei Europene, în cadrul 
Mecanismului de Cooperare și Verificare, care a avut loc la sfârșitul lunii septembrie.  

În continuare, Președintele A.N.I. a informat membrii Consiliului asupra faptului că bugetul Agenției Naționale de 
Integritate pentru anul 2018 a fost redus cu 4% față de execuția bugetară pe anul 2017, amintind tototdată de faptul că noua lege a 
salarizării, Legea nr. 153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice, va conduce la scăderea salariilor 
inspectorilor de integritate. 

De asemenea, domnul Bogdan STAN a prezentat membrilor C.N.I. situația noilor modificări legislative cu impact asupra 
activității Agenției, menționând faptul că la data de 8 decembrie 2017, Agenția a emis un comunicat de presă cu privire la efectele 
acestor modificări. 

În acest context, la propunerea domnului Tiberius-Florin TĂNASE, Președintele C.N.I., membrii Consiliului au decis 
emiterea unui Comunicat de presă cu privire la aceste modificări legislative, care a fost publicat pe pagina de Internet a Agenției în 
data de 14 decembrie.  
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6. TRANSPARENȚĂ ȘI CONȘTIENTIZARE 

 
6.1. Activitatea de informare publică 

 
  În perioada de referință, Agenţia Naţională de Integritate a publicat pe pagina de Internet (www.integritate.eu) 19 
materiale de informare publică (comunicate de presă, precizări etc.). 
 
  Agenția Naţională de Integritate a înregistrat, în perioada octombrie – decembrie 2017, un număr de 572 documente 
(solicitări / petiții, invitaţii, diverse alte documente) transmise prin intermediul poștei electronice de către jurnalişti, 
instituţii publice, precum şi de către cetăţeni. 
 

 În perioada octombrie – decembrie 2017, Agenția Națională de Integritate a publicat pe pagina de Internet atât anunțuri cu 
privire la concursurile organizate de către instituție în vederea ocupării posturilor vacante, cât și diverse materiale informative: 
 

 La categoria A.N.I. - RAPOARTE ȘI AUDIT - RAPOARTELE DE 
EVALUARE RĂMASE DEFINITIVE - Rapoarte de evaluare rămase definitive 
prin necontestare (conform art. 22, alin. (1) din Legea nr. 176/2010, „Persoana 

care face obiectul evaluării poate contesta raportul de evaluare a conflictului de interese sau a incompatibilității în termen de 15 zile 

de la primirea acestuia, la instanța de contencios administrativ”), prin nerecurare (decizia dispusă de instanță nu a fost atacată cu 
recurs), sau prin decizia Înaltei Curți de Casație și Justiție; 

 

 La categoria INCOMPATIBILITĂȚI DEFINITIVE - INTERDICȚIE 3 ANI - Perioadele de interdicție aplicate persoanelor 
evaluate ca urmare a rămânerii definitive a raportelor de evaluare, în 
conformitate cu art. 25, alin. (2) din Legea nr. 176 din 1 septembrie 2010 
privind integritatea în exercitarea funcțiilor și demnităților publice, pentru 

modificarea și completarea Legii nr. 144/2007 privind înființarea, 

organizarea și funcționarea Agenției Naționale de Integritate, precum și 

pentru modificarea și completarea altor acte normative; 
 

 La categoria C.N.I. - HOTĂRÂRI ȘI RECOMANDĂRI - Dispoziții adoptate de către Consiliul Național de Integritate în 
cadrul ședințelor Consiliului. 

 
 

 
 
 
 

http://www.integritate.eu)
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6.2. Activitatea de prevenție 
 

În perioada octombrie - decembrie 2017, Agenția Națională de Integritate a venit în întâmpinarea persoanelor care au 
solicitat clarificări cu privire la acte normative, modalitățile de completare și depunere a declarațiilor de avere, regimul juridic al 
incompatibilităților și al conflictelor de interese.  

 
Astfel, Agenția a emis 215 puncte de vedere referitoare atât la posibilitatea producerii unei stări de 

incompatibilitate și / sau a unui conflict de interese, cât și la modalitatea de completare / depunere a declarațiilor de avere 
și de interese. 

PUNCTE DE VEDERE ACORDATE DE AGENȚIA NAȚIONALĂ DE INTEGRITATE 

 Regimul juridic al 
conflictelor de interese 

Regimul juridic al 
incompatibilităților 

Modalitatea de completare / 
depunere a declarațiilor de avere 

și de interese 
Persoană fizică 32 105 25 

Persoană juridică 15 32 6 
TOTAL 47 137 31 

 
 
  Din analiza spețelor referitoare la posibilitatea producerii unei stări de incompatibilitate sau a unui conflict de interese, în 
conformitate cu dispozițiile legale aplicabile, Agenția Națională de Integritate s-a pronunțat pozitiv în cazul a 8 spețe de natură 
să genereze un conflict de interese, precum și în cazul a 26 spețe de natură să genereze o stare de incompatibilitate. 
 

 

6.3. Cooperarea cu instituțiile la nivel național 
 

Semnarea protocolului de colaborare între Agenția Națională de Integritate și Ministerul Culturii și Identității Naționale 
 
În luna decembrie 2018, Agenția a încheiat un protocol de colaborare cu Ministerul Culturii și Identității Naționale, având 

ca obiectiv principal întărirea cooperării și coordonării eforturilor la nivel instituțional, în vederea eficientizării mecanismelor de 
prevenire și combatere a corupției în exercitarea funcțiilor și demnităților publice. 

În baza acestui protocol, experți din cadrul Agenției vor participa la formarea personalului din cadrul Ministerului, precum 
și din instituțiile aflate în subordinea acestuia, prin desfășurarea unor activități de prevenire și de conștientizare a incidentelor de 
integritate. 

În acest sens, Agenția Națională de Integritate va sprijini activitatea de prevenire a fenomenului corupției instituționale, 
prin oferirea punctelor de vedere solicitate de personalul responsabil cu implementarea prevederilor legale privind integritatea și va 
desfășura activități de conștientizare a importanței respectării cadrului legal în materie. 
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6.4. Seminarul PREVENT 

În luna octombrie, Agenția Națională de Integritate, împreună cu Asociația Expert Forum au organizat la Cluj-Napoca un 
seminar de instruire cu privire la programul PREVENT, ce vizează obligația completării formularelor de integritate aferente 
procedurilor de atribuire derulate, precum și incompatibilități și conflicte de interese în procedurile de achiziții publice. 

Evenimentul a reunit aproximativ 50 de reprezentanți ai instituțiilor publice la nivel local și a avut ca scop sprijinirea 
activității autorităților contractante, prin facilitarea unei mai bune înțelegeri a obligațiilor ce le revin acestora cu privire la sistemul de 
verificare ex-ante în achizițiile publice, PREVENT și a procedurilor pe care acest program le presupune. 

6.5. Proiectul „Consolidarea sistemului integrat de identificare, prevenire și combatere a conflictelor de interese în 
Republica Moldova prin cooperare interinstituțională și parteneriat cu actorii cu competențe în domeniu din România” 

În cadrul proiectului „Consolidarea sistemului integrat de identificare, prevenire și combatere a conflictelor de interese în 

Republica Moldova prin cooperare interinstituțională și parteneriat cu actorii cu competențe în domeniu din România”, derulat de 
Agenția Națională de Integritate în parteneriat cu Institutul pentru Politici Publice, doi experți din cadrul Agenției au participat, în 
luna octombrie, la evenimentul organizat cu prilejul finalizării proiectului. 

 Proiectul, finanțat de Ministerul Afacerilor Externe din România, prin UNDP, s-a desfășurat în baza acordului de 
parteneriat încheiat în luna iulie 2016 între Agenția Națională de Integritate și Institutul pentru Politici Publice. 

6.6. Programul postuniversitar „Integritate Publică și Politici Publice Anticorupție” 
 

În data de 20 octombrie 2017, domnul Bogdan STAN, Președintele Agenției, a participat la dezbaterea care a avut loc la 
Cluj – Napoca, cu ocazia absolvirii cursului postuniversitar „Integritate Publică şi Politici Publice Anticorupţie” de către primele două 
promoţii ale programului. 

Programul a fost lansat în luna octombrie 2016, în baza parteneriatului dintre Agenția Națională de Integritate și 
Facultatea de Studii Politice, Administrative şi ale Comunicării (FSPAC) din cadrul Universității Babeș - Bolyai din Cluj – Napoca și 
urmăreşte creşterea nivelului de educare în rândul anumitor grupuri de persoane - funcţionari publici, profesori, studenţi, cu scopul 
prevenirii conflictelor de interese în administraţia publică. 
 

6.7. Proiectul „Identificarea timpurie și prevenirea conflictelor de interese în administrația publică locală” 

În baza proiectului „Identificarea timpurie și prevenirea conflictelor de interese în administrația publică locală”, implementat 
de Agenția Națională de Integritate, în colaborare cu Institutul de Politici Publice, prin Programul de Cooperare Elvețiano-Român, 
reprezentanții Agenției au participat în perioada octombrie – noiembrie la o serie de dezbateri regionale organizate la Brașov, Iași, 
Brăila, Sibiu, Cluj-Napoca, Craiova și Timișoara, , la care au participat aproximativ 200 de persoane. 

Sesiunile s-au desfășurat la sediile Instituțiilor Prefectului și au oferit un bun cadru de dezbatere pentru autoritățile publice 
locale în a identifica timpuriu, respectiv în a contribui la prevenirea și combaterea corupției, inclusiv a conflictelor de interese. În 
acest sens, reprezentanții Agenției au prezentat sistemul PREVENT de verificare ex-ante în scopul prevenirii conflictului de 
interese în procedura de atribuire a contractelor de achiziție publică. 
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6.8. Portalul public al declarațiilor de avere și de interese  

La sfârşitul lunii decembrie 2017, numărul declarațiilor de avere și de interese publicate pe Portalul public era de 7.617.741. 

 
 

6.9. Monitorizare mass-media 

 
Date generale: 
  În perioada monitorizată (octombrie – decembrie 2017), au fost înregistrate un număr de 8.125 referiri la Agenţia 
Naţională de Integritate sau la domeniile care au legătură cu activitatea A.N.I. în presa audio-vizuală şi online. Dintre acestea, 833 
referiri au fost la radio, 3.511 la televiziuni şi 3.781 în mediul online. 

 
 
Presa audio-vizuală: 
 
 Distribuţia referirilor pe posturi radio: 
 Cele mai multe materiale au fost difuzate de către Radio România Actualităţi (477 materiale), Europa FM (152 
materiale), RFI (137 materiale), Radio ZU (28 materiale), PRO FM  (19 materiale), Radio București  (11 materiale), Radio 
Cultural  (6 materiale), Digi FM  (2 materiale), Radio 21 (1 material). 

 Toate cele 833 articole identificate au fost neutre. 
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 Distribuţia referirilor pe posturi de televiziune: 
 Cele mai multe materiale au fost difuzate de către Antena 3 (700 materiale), Digi24 HD (657 materiale), România TV 
(460 materiale),  Realitatea TV (457 materiale), B1 TV (402 materiale), TVR 1 (276 materiale), PRO TV (238 materiale), Antena 1 
(164 materiale), Prima TV (105 materiale), Kanal D (41 materiale), TVR 2 (11 materiale). 
 
  Din cele 3.511 materiale difuzate, 3.506 au fost neutre, 4 negative și unul pozitiv. 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 Distribuţia referirilor pe media online: 
   Cele mai multe materiale au fost difuzate de către Ziare pe net (214 materiale),  stiripesurse.ro (122 materiale), 
România TV (88 materiale), Adevărul (82 materiale),  Agerpres (80 materiale),  B1 (71 materiale), România Liberă (66 
materiale), News (64 materiale), Ziua Constanța (62 materiale), BizLawyer (60 materiale), Comisarul (58 materiale), Mediafax 
(57 materiale), Hotnews (56 materiale),  ziare.com (53 materiale), Jurnalul Bucureștiului (52 materiale).  
 
  Toate cele 3.781 articole identificate au fost neutre. 
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7. EVALUAREA ACTIVITĂȚII AGENȚIEI NAȚIONALE DE INTEGRITATE 

 

7.1. Mecanismul de Cooperare și Verificare – Condiționalitatea nr. 2 
 

Bruxelles, 15.11.2017 

COM(2017) 751 final 

 

RAPORT AL COMISIEI CĂTRE PARLAMENTUL EUROPEAN ȘI CONSILIU 

privind progresele înregistrate de România în cadrul Mecanismului de cooperare și 

verificare 

 

1. INTRODUCERE 

(…) 

2. SITUAȚIA GENERALĂ 

(…) 

3. EVALUAREA PROGRESELOR ÎNREGISTRATE  ÎN  CEEA  CE  PRIVEȘTE ÎNDEPLINIREA OBIECTIVELOR DE 
REFERINȚĂ STABILITE PRIN MCV, PE BAZA RECOMANDĂRILOR CUPRINSE ÎN RAPORTUL PRIVIND MCV DIN IANUARIE 
2017 

3.1 Obiectivul de referință nr. 1: Independența sistemului judiciar și reforma sistemului judiciar 

(…) 

3.2. Obiectivul de referință nr. 2: Cadrul de integritate și Agenția Națională de Integritate 

Recomandarea 8: Asigurarea intrării în funcțiune a sistemului PREVENT. Agenția Națională de Integritate și Agenția Națională 

pentru Achiziții Publice ar trebui să introducă practica de a  întocmi  rapoarte  cu  privire  la  verificările  ex  ante  pe  care  le  

efectuează  în  cazul procedurilor de achiziții publice și rapoarte cu privire la acțiunile pe care le întreprind în urma acestor verificări, 

inclusiv în cazul verificărilor ex post, precum și rapoarte cu privire la cazurile de conflict de interese descoperite, și să organizeze 

dezbateri publice la care să răspundă Guvernul, autoritățile locale, sistemul judiciar și societatea civilă. 

Recomandarea  9:  Parlamentul  ar trebui  să  dea  dovadă  de  transparență  în  procesul  său decizional  cu  privire  la  acțiunile  

întreprinse  în  urma  hotărârilor  definitive  și  irevocabile având ca obiect incompatibilități, conflicte de interese și averi ilicite 

pronunțate împotriva membrilor săi. 

Sistemul PREVENT are rolul de a preveni conflictele de interese în procedurile de achiziții publice, instituind un mecanism de 
verificare ex ante și permițând autorităților contractante să remedieze aceste situații înainte de atribuirea contractului. Sistemul a 
intrat în funcțiune la sfârșitul lunii iunie. Acesta este rezultatul unei colaborări strânse între Agenția Națională de Integritate, Agenția 
Națională pentru Achiziții Publice și Agenția pentru Agenda Digitală a României, precum și al colaborării cu Guvernul. Sistemul 
funcționează de patru luni și în prezent se înregistrează primele sale rezultate.  
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Rapoarte privind MCV succesive au subliniat întârzieri și incoerențe în aplicarea de sancțiuni pentru parlamentarii considerați a fi 
incompatibili sau în conflict de interese ca urmare a unei hotărâri  judecătorești  definitive  cu  privire  la  un  raport  elaborat  de  
Agenția  Națională  de Integritate. Prin urmare, Comisia recomandase Parlamentului să dea dovadă de transparență în procesul  
său  decizional  cu  privire  la  acțiunile  întreprinse  în  urma  hotărârilor  definitive  și irevocabile având ca obiect incompatibilități, 
conflicte de interese și averi ilicite pronunțate împotriva membrilor săi. Comisia a primit informații cu privire la procedurile aplicabile 
și cu privire la caracterul public al dezbaterilor parlamentare, dar nu a fost încă informată dacă au avut loc dezbateri sau au fost 
pronunțate efectiv hotărâri cu privire la cazurile pendinte. Deși normele și procedurile din Parlament privind aplicarea de sancțiuni 
par să fie clare, Agenția Națională de Integritate a semnalat că există trei cazuri pendinte referitoare la parlamentari cu privire la 
care nu au fost încă executate hotărârile definitive în materie de integritate emise de instanțele judecătorești în 2017. Nu este clar 
dacă există termene-limită pentru Parlament de a pune în aplicare sancțiunile. De asemenea, există alte trei cazuri de parlamentari 
ale căror mandate au fost confirmate în urma alegerilor de la sfârșitul anului 2016, în ciuda faptului că aceștia fac obiectul unei 
interdicții de a ocupa o funcție eligibilă timp de trei ani, ca urmare a unei hotărâri judecătorești definitive. Agenția Națională de 
Integritate a informat Parlamentul în februarie 2017, dar Parlamentul nu a luat încă măsuri pentru a soluționa aceste trei cazuri. 
Printre măsurile concrete prin care s-ar pune în practică transparența propusă în recomandare s-ar număra, de exemplu, 
recunoașterea publică de către Președintele camerei respective a Parlamentului  a  primirii  hotărârii  judecătorești  definitive  (sau  
a  unui  raport  al  Agenției Naționale de Integritate care nu a fost contestat în instanță), anunțarea unui calendar pentru luarea  
unei  decizii  și  informarea  publicului  și  a  Agenției  Naționale  de  Integritate  după încheierea procesului de adoptare a deciziei. 
Măsurile luate de Parlament în legătură cu aceste șase cazuri ar permite realizarea de progrese rapide cu privire la această 
recomandare. 

Pe baza unei analize a recomandărilor 8 și 9, Comisia consideră că, în ansamblu, România a realizat progrese semnificative în 

ceea ce privește obiectivul de referință nr. 2. Punerea în aplicare a recomandării 8 este satisfăcătoare. Adoptarea unor decizii 

rapide cu privire la toate  cazurile  nesoluționate  referitoare  la  parlamentari  care  fac obiectul  unei  hotărâri definitive  în  materie  

de  integritate  ar  permite  realizarea  unor  progrese  rapide  în  ceea  ce privește obiectivul de referință nr. 2. 

3.3 Obiectivul de referință nr. 3: Combaterea corupției la nivel înalt 

(…) 

3.4 Obiectivul de referință nr. 4: Combaterea corupției la toate nivelurile 

(…) 

Recomandarea 11: Continuarea punerii în aplicare a Strategiei naționale anticorupție,  cu respectarea termenelor stabilite de 

Guvern în august 2016. Ministrul justiției ar trebui să instituie  un  sistem  de  raportare  cu  privire  la  punerea  în  aplicare  a  

Strategiei  naționale anticorupție  (inclusiv  cu  privire  la  statisticile  referitoare  la  incidentele  de  integritate  din administrația  

publică,  detalii  privind  procedurile  disciplinare  și  sancțiunile  și  informații referitoare la măsurile structurale aplicate în domeniile 

vulnerabile). 

Recomandarea 12: Asigurarea faptului că Agenția Națională de Administrare  a  Bunurilor Indisponibilizate este operațională pe 

deplin și efectiv, astfel încât să poată publica primul raport  anual  cu  informații  statistice  fiabile  privind  confiscarea  de  bunuri  

provenite  din săvârșirea de infracțiuni. Agenția ar trebui să instituie un sistem de raportare periodică cu privire la dezvoltarea 

capacității sale administrative, la rezultatele obținute în confiscarea și la gestionarea bunurilor provenite din săvârșirea de 

infracțiuni. 
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Strategia Națională Anticorupție 

Strategia Națională Anticorupție 2016-2020 (SNA) prezentată de Guvern în august 2016 are potențialul de a deveni o politică 
eficace de prevenire a corupției dacă este pusă în aplicare în mod  corespunzător  și  monitorizată  pe  teren.  Strategia  se  
adresează  instituțiilor  publice centrale  și  locale.  La  nivel  tehnic,  secretariatul  tehnic  al  strategiei,  asigurat  de  Ministerul 
Justiției, a continuat punerea în aplicare. O evoluție pozitivă constă în faptul că un număr mare de instituții publice au decis să 
participe la strategia anticorupție. O mare parte a anului a fost  dedicată  dezvoltării  de  planuri  de  integritate  în  cadrul  fiecărei  
instituții  publice  și instituirii primului ciclu de evaluare inter pares. Alte instituții, cum ar fi Agenția Națională de Integritate și Direcția 
Generală Anticorupție din cadrul Ministerului de Interne participă, de asemenea, la măsurile preventive23. Strategia va fi, de 
asemenea, sprijinită prin fonduri UE. Primul raport privind punerea în aplicare a măsurilor va fi publicat la începutul anului 2018 și 
va oferi o imagine de ansamblu cuprinzătoare a progreselor înregistrate. 

(…) 

4. CONCLUZIE 

(…) 

 

23 Astfel cum s-a menționat într-un raport privind progresele înregistrate de România în cadrul Mecanismului de cooperare și de verificare 
furnizat de Ministerul Justiției în luna septembrie 2017. 
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8. ANEXE 

 
ANEXA 1: Achiziții publice 

 

 

  

Nr. 
crt. Data Denumire contract Obiectul contractului 

Valoarea 
contractului      

(Lei, fără TVA) 

1. 12 octombrie Contract de servicii de arhivare și 
servicii conexe servicii de arhivare și serviciile conexe 675.702,55 

2. 06 decembrie 
Contract de servicii de ajutor pentru 
utilizatorii aplicației informatice SAP 
PREVENT 

servicii de ajutor pentru utilizatorii 
aplicației informatice SAP PREVENT 36.642,50 

3. 07 decembrie Contract de servicii de administrare IT servicii de Administrare IT 478.225,90 



AGENȚIA NAȚIONALĂ DE INTEGRITATE (A.N.I.) Pag.33 

ANEXA 2: Politica recrutării de personal 

 
 Politica recrutării de personal în perioada octombrie – decembrie 2017 

 
a) ocuparea posturilor vacante de execuție: 

- 1 persoană a fost numită în funcție publică de execuție cu statut special, prin concurs de recrutare; 
- 1 persoană a fost numită în funcție publică de execuție, prin concurs de recrutare. 

 
b) promovare în clasă : 

- 1 persoană a fost numită în funcție publică de execuție clasa I, prin concurs de promovare în clasă; 
 

c) definitivare pe funcție publică de execuție: 
- 1 consilier, clasa I, grad profesional debutant a fost definitivat pe funcția publică de execuție de consilier, clasa I, grad 

profesional asistent; 
- 1 inspector de integritate, clasa I, grad profesional debutant a fost definitivat pe funcția publică de execuție cu statut 

special de inspector de integritate, clasa I, grad profesional asistent. 
 

d) exercitarea, cu caracter temporar, a funcţiilor publice de conducere vacante/temporar vacante : 
- 1 funcționar public de execuție cu statut special exercită, cu caracter temporar, funcția publică de conducere cu statut 

special de șef serviciu, Serviciul Inspecția de Integritate 2, Direcția Generală Inspecția de Integritate. 
 

e) modificarea, suspendarea, reluarea activității și încetarea raporturilor de serviciu/muncă : 
- 2 persoane cu contract individual de muncă au fost detașate la Agenția Națională de Integritate;  
- 1 funcționar public de execuție a fost mutat definitiv pe o funcție publică vacantă echivalentă de consilier, clasa I, grad 

profesional asistent în cadrul Direcției Comunicare, Relaţii Publice și Strategie, Direcția Generală Juridică, Relații Publice 
și Comunicare; 

- 1 funcționar public de execuție și-a suspendat de drept raportul de serviciu pentru concediu de maternitate, în cadrul 
Direcției Comunicare, Relaţii Publice și Strategie, Direcția Generală Juridică, Relații Publice și Comunicare; 

- 1 funcționar public de execuție și-a suspendat de drept raportul de serviciu pentru incapacitate temporară de muncă, în 
cadrul Serviciului de Tehnologia Informației; 

- 1 funcționar public de conducere a încetat raportul de serviciu, prin acordul părților;  
- 1 funcționar public de execuție a încetat raportul de serviciu, prin demisie; 
- 1 funcționar public de execuție cu statut special a încetat atât exercitarea cu caracter temporar a funcției publice de 

conducere cu statut special temporar vacante de șef serviciu al Serviciului Inspecție de Integritate 2, Direcția Generală 
Inspecția de Integritate cât și raportul de serviciu în cadrul aceleiași structuri;  

- 1 funcționar public de execuție cu statut special a încetat raportul de serviciu, prin transfer. 
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ANEXA 3: Politica pregătirii profesionale a personalului propriu 

 
 
 Politica pregătirii profesionale a personalui propriu în perioada octombrie - decembrie 2017 
 

DATA DENUMIRE TRAINING LOCAȚIA PERSONAL PREGĂTIT 

16 - 20 
octombrie  

„Auditul Intern, plusvaloare adusă sistemul 
de management și control” București 2 funcționari publici de execuție 

17 - 18 
octombrie „Expertiza contabilă extrajudiciară” București 

8 funcționari publici de conducere cu 
statut specia, 37 funcționari publici 

de execuție cu statut special, 2 
funcționari publici de conducere, 4 

funcționari publici de execuție 

19 octombrie „SAP Forum 2017” București 1 funcționar public de conducere 

26 - 29 
octombrie 

„Management & Leadership, Comunicare 
Eficientă” 

Sinaia, județul 
Prahova 1 funcționar public de conducere 

octombrie-
decembrie  „Engleză” București 

3 funcționari publici de conducere cu 
statut specia, 10 funcționari publici 

de execuție cu statut special, 1 
funcționar public de conducere, 2 

funcționari publici de execuție 

16 - 19 
noiembrie 

„Etică, integritate și Prevenirea Abuzului în 
Activitatea Funcționarului Public” 

Bușteni, județul 
Prahova 1 funcționar public de execuție 

22 noiembrie 
 

 

„Norme metodologice privind recunoașterea 
competențelor profesionale dobândite de 

auditorii interni din sectorul public în 
vederea obținerii certificatului de atestare” 

București 2 funcționari publici de execuție 

23 - 26 
noiembrie 

„Etică și integritate expert prevenire și 
combatere a corupției” 

Poiana Brașov, 
județul Brașov 1 funcționar public de execuție 

30 noiembrie – 
03 decembrie 

„Contabilitate, Raportare și CFP în 
instituțiile publice” 

Poiana Brașov, 
județul Brașov 2  funcționari publici de execuție 

01 - 03 
decembrie 

„Management Financiar-Analiza cost-
beneficiu” 

Poiana Brașov, 
județul Brașov 1 funcționar public de conducere 

04 - 08 
decembrie 

„Advanced Financial Management in the 
European Context” Praga, Cehia 1 funcționar public de conducere 
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ANEXA 4 - Participarea la conferințe, seminarii și întâlniri de lucru 
 

Participarea la conferințe și seminarii  

Data Tip 
eveniment Organizator Tema 

13 octombrie 
Dezbatere 
regională, 

Brașov 

A.N.I. 
 

IPP 

Identificarea timpurie și prevenirea conflictelor de 
interese în administrația publică locală – premisă 

pentru creșterea calității guvernării locale 

16 – 17 
octombrie 

Dezbatere 
regională, Iași 

A.N.I. 
 

IPP 

Identificarea timpurie și prevenirea conflictelor de 
interese în administrația publică locală – premisă 

pentru creșterea calității guvernării locale 

19 – 20 
octombrie Conferinţă 

Universitatea Babeş-Bolyai 
Cluj-Napoca, Facultatea de 

Ştiinţe Politice, Administrative 
şi ale Comunicării 

 
A.N.I. 

Conferinţa de închidere a  programului 
postuniversitar „Integritate Publică şi Politici Publice 

Anticorupţie” 

19 – 20 
octombrie 

Sesiune de 
instruire  

 

A.N.I. 
 

Expert Forum 

Seminar de instruire cu privire la programul 
PREVENT 

20 octombrie Conferință 

Centrul de Drept Public și 
Științe Administrative din 

cadrul SNSPA 
 

Societatea Academică de 
Științe Administrative 

 
Institutul de Drept Public și 

Științe Administrative 

Cea de-a X-a Conferinţă anuală cu tema „Codificarea 
Administrativă - Abordări Doctrinare și Cerințe 

Practice” 

24 – 25 
octombrie Prelegere Direcția Generală Anticorupție 

A patra sesiune de instruire profesională în domeniul 
identificării și investigării faptelor de corupție în 

achizițiile publice și în gestionarea fondurilor 
europene, din cadrul Proiectului Mecanisme eficiente 

pentru prevenirea și combaterea corupției în 
administrația publică, cod ROFSIP2016OS5A08P01 
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26 – 27 
octombrie 

Dezbatere 
regională, 

Brăila 

A.N.I. 
 

IPP 

Identificarea timpurie și prevenirea conflictelor de 
interese în administrația publică locală – premisă 

pentru creșterea calității guvernării locale 

02 – 03 
noiembrie 

Dezbatere 
regională, 

Sibiu 

A.N.I. 
 

IPP 

Identificarea timpurie și prevenirea conflictelor de 
interese în administrația publică locală – premisă 

pentru creșterea calității guvernării locale 

08 noiembrie Conferință PRIAevents PRIA Public Procurement 

08 – 09 
noiembrie Prelegere Direcția Generală Anticorupție 

A cincea sesiune de instruire profesională în 
domeniul identificării și investigării faptelor de 
corupție în achizițiile publice și în gestionarea 

fondurilor europene, din cadrul Proiectului 
Mecanisme eficiente pentru prevenirea și combaterea 

corupției în administrația publică, Cod 
ROFSIP2016OS5A08P01 

08 – 09 
noiembrie 

Dezbatere 
regională, 

Cluj-Napoca 

A.N.I. 
 

IPP 

Identificarea timpurie și prevenirea conflictelor de 
interese în administrația publică locală – premisă 

pentru creșterea calității guvernării locale 

20 – 21 
noiembrie Conferință 

Programul Statul de Drept 
Europa de Sud-Est al Fundației 

Konrad Adenauer 
Expert Forum 

Funky Citizens 

Consens: Legile Justiției 

20 – 21 
noiembrie 

Dezbatere 
regională, 
Craiova 

A.N.I. 
 

IPP 

Identificarea timpurie și prevenirea conflictelor de 
interese în administrația publică locală – premisă 

pentru creșterea calității guvernării locale 

21 noiembrie Seminar 

Direcția Generală Anticorupție 
 

Primăria Municipiului 
București 

„Rolul consilierului pentru integritate/etică în 
organizație” 

22 noiembrie Conferință Microsoft Cybersecurity 



AGENȚIA NAȚIONALĂ DE INTEGRITATE (A.N.I.) Pag.37 

 
 
Întâlniri de lucru 

 

23 noiembrie Activitate de 
instruire 

Direcția Generală Anticorupție Conflictul de interese în achizițiile publice 

28 noiembrie 
Dezbatere 
regională, 
Timișoara 

A.N.I. 
 

IPP 

Identificarea timpurie și prevenirea conflictelor de 
interese în administrația publică locală – premisă 

pentru creșterea calității guvernării locale 

28 noiembrie Dezbatere Business mark / Oracle „Inovează. Dezvoltă. Performează. 
Oracle Cloud la lucru” 

Data Organizator Tema 

26 octombrie Ministerul Justiției Misiune tematică de evaluare privind implementarea Strategiei 
Naționale Anticorupție (2016-2020) 

03 noiembrie Ministerul Justiției Grup de lucru privind evaluarea incidentelor de integritate 

08 noiembrie European Semester Office Vizita tehnică la București a Comisiei Europene în contextul 
Semestrului European 

13 – 14 
noiembrie Ministerul Public 

„Combaterea infracționalității în domeniile prioritare ale 
Ministerului Public: corupție, conflict de interese, evaziune 

fiscală, contrabandă și spălarea banilor” 

14 noiembrie Ministerul Dezvoltării Regionale 
şi Administraţiei Publice 

A șasea reuniune a Comitetului de Monitorizare a Programul 
Operațional Capacitate Administrativă 2014-2020 (CM POCA) 

14 noiembrie Academia de poliție Masă rotundă la care au participat  cadre didactice din Academia 
de Poliție și inspectori de integritate 

28 noiembrie Ministerul Justiției 
Reuniunea Comisiei de monitorizare a progreselor înregistrate 
de România în domeniul reformei sistemului judiciar și luptei 

împotriva corupției (Comisia MCV) 

11 decembrie 
Academia de poliție  

Direcția Generală Anticorupție 
Workshop cu tema „Integrarea profesională a absolvenților 
Academiei de Poliție în contextul integrității profesionale” 

11 decembrie Ministerul Justiției Platforma de cooperare a autorităților independente și 
instituțiilor anticorupție 


